

以军称对加沙南部汗尤尼斯发动大规模攻击

新华社耶路撒冷1月23日电 以色列军方22日傍晚发布战况通报说,以军向加沙地带南部的汗尤尼斯发动大规模攻击,至少50名巴勒斯坦武装人员当天被打死。

通报说,以色列国防军21日夜开始对加沙地带南部的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“汗尤尼斯旅”发动大规模攻击,至少50名哈马斯人员在22日的军事行动中被打死,其中包括一名哈马斯议员。

通报说,以军正在包围汗尤尼斯一个难民营,并开始向包括哈马斯军事基地在内的多个目标推进。以军在汗尤尼斯的军事行动将持续几天,



1月22日,加沙地带南部城市汗尤尼斯遭到以军攻击后升起浓烟。新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)

“直到哈马斯当地组织被摧毁”。

以军22日在另一份声明中说,3名以军士兵在汗尤尼斯的军事行动中

死亡。自以军在加沙地带开展地面行动以来,共有198名以士兵死亡。

另据巴勒斯坦多家媒体22日报道,以色列军队

当天密集轰炸汗尤尼斯,造成至少50人死亡、100人受伤。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉发表声明说,以军轰炸地点主要位于汗尤尼斯西部地区,目前当地仍有不少伤者无法得到救援。汗尤尼斯市纳赛尔医院手术室已无法接收更多伤员。

加沙地带卫生部门22日发布的数据显示,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成190人死亡、340人受伤。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.52万人死亡、逾6.3万人受伤。

也门胡塞武装称在亚丁湾袭击美国军用货轮

新华社开罗1月22日电 萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚22日发表声明说,该组织向一艘在亚丁湾行驶的美国军用货轮“海洋爵士”号发射了数枚导弹并击中该船。

萨雷亚在声明中说,胡塞武装将继续对红海航线上与以色列相关联的船只进行攻击,直到以色列停止加沙战事并解除对加沙地带的封锁。

胡塞武装未在声明中说明袭击的具体时间。

公开资料显示,“海洋爵士”号是一艘悬挂美国国旗

的重大件运输船。据美国国防部网站公布信息,“海洋爵士”号曾于2017年被美军承包,为美国海军运输和装卸大型军用设备。

美国方面还未就此事件表态。

自新一轮巴以冲突爆发以来,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。美国和英国1月12日起连续对也门胡塞武装目标发动空袭,造成多人死亡。一些国家对美英两国的行动表示谴责,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

美国伊利诺伊州发生连环枪击 包括嫌疑人9人死亡

新华社北京1月23日电 美国伊利诺伊州警方22日说,一名男子自21日以来在芝加哥市郊区3处地点共枪杀8人,在另一起枪击案中致伤一人。嫌疑人在行凶后逃至得克萨斯州纳塔利亚市附近,在同执法人员对峙时开枪自杀。

路透社引述警方消息报道,8名遇害者21日、22日在3处地点被发现。其中一人21日在威尔县一所住宅中被发现。死者为来自尼日利亚的28岁男子,已在美生活约3年。经过初步调查,警方锁定23岁的罗密欧·南斯为嫌疑人,称其驾驶一辆红色丰田轿车逃跑。

据悉,南斯去年因开枪被捕,目前处于等待审判的监外保释状态。

警方彻夜监视,在芝加哥市西南方向约56公里的乔利埃特市附近搜捕南斯,该嫌疑人在当地有住所。22日早上,警方注意到在南斯住处对面一户住宅外有血迹,后发现屋内两人被枪杀。警方进入南斯住所后,又发现5具尸体。

据美联社报道,后两起枪击案地点位于第一起枪击案地点西北方向大约9.6公里处。

“我当了29年警察,这可能是我遇到的最糟糕的犯罪现场。”乔利埃特市警察局长比尔·伊文思22日在新闻发布会上说,在该市两处房屋中发现的

死者是亲戚。暂时没有确定嫌疑人作案动机。

当被问及受害者是否为嫌疑人的亲属时,威尔县副治安官丹·琼格尔斯只说嫌疑人与受害者相识。

乔利埃特市21日还发生另一起枪案,一名42岁男子腿部受伤。警方认为,这起事件也与上述几起枪案有关。

警方22日在社交媒体发布警告,称这些案件的犯罪嫌疑人是“持有武器的危险分子”。22日晚些时候,乔利埃特市警方在社交媒体发布消息说,中部时间20时30分左右,南斯在纳塔利亚市附近同执法人员对峙时开枪自尽。乔利埃特与纳塔利亚相距约1916公里,车程18小时。

美国人口约3.3亿,民间枪支保有量逾4亿支,涉枪暴力成为美国社会生活的“常态”。据美国“枪支暴力档案”网站统计,美国去年发生逾650起造成除枪手以外至少4人伤亡的群体性枪击事件。

按法新社说法,民意调查显示,大多数美国人支持对枪支使用和购买进行更严格控制。然而,鉴于党争等因素,美国枪患痼疾难除。由于民主、共和两党围绕控枪议题分歧严重,致使美国会20多年来未能通过任何重大的联邦控枪法律,而地方层面的控枪立法努力也因党争极化、利益集团阻挠举步维艰。

共和党初选在新罕布什尔州举行 黑利挑战特朗普

新华社美国迪克斯维尔镇1月23日电 美国2024年总统选举共和党初选23日转战东北部新罕布什尔州,前常驻联合国代表妮基·黑利向美国前总统特朗普发起挑战。

新罕布什尔州有午夜开始投票的传统。记者在该州北部迪克斯维尔镇投票站看到,23日零时刚过,票箱解封,选民随后依次投入选票。该州其他投票站将于当天上午向选民开放。

迪克斯维尔镇选民汤姆·蒂洛森对新华社记者说,他认为美国最紧迫的

问题之一是巨额债务,联邦政府需要控制或削减债务规模,为后代考虑。此外,蒂洛森对美国政治极化感到担忧,呼吁华盛顿政客们停止党派纷争,合作为美国老百姓解决问题、提供服务。

共和党首场初选上周在艾奥瓦州举行,特朗普以明显优势胜出,佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯等党内竞争者随后退出竞选,只剩下黑利继续挑战特朗普。最新一项民调显示,特朗普在新罕布什尔州潜在共和党初选选民中的支持率为50%,领先黑

利11个百分点。近期,二人相互攻击力度加大。

美国媒体和专家认为,新罕布什尔州有大量独立选民,他们可以选择参加共和党或民主党初选,为初选结果注入不确定性。但如果特朗普在该州胜出,那么共和党初选结果悬念将进一步减少。此外,特朗普虽然初选开局顺利,但围绕他参选资格的争议依然悬而未决。

新罕布什尔州还在23日举行不受民主党全国委员会认可的民主党初选。该委员会此前将民主党首场初选安排在南卡罗来纳

州,新罕布什尔州反对并坚持更早举行初选。为了遵守民主党全国委员会规则,正在竞选连任的美国总统拜登没有报名参加新罕布什尔州民主党初选。不过,拜登在党内没有受到有力挑战,不出意外将再次成为民主党总统候选人。

初选是美国总统选举的第一阶段,民主、共和两党竞选总统候选人提名。初选结束后,两党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

巴基斯坦与伊朗采取行动 缓和双边紧张局势

中新社北京1月23日电 综合消息:巴基斯坦与伊朗当地时间22日共同宣布,两国驻对方国家大使将于本周内返回驻在国岗位。有外媒称,此举代表两国正在采取行动缓和双边紧张局势。

据巴基斯坦联合通讯社、伊朗塔斯尼姆通讯社消息,巴伊两国外交部22日发表联合声明宣布,两国驻对方国家大使将在本月26日之前返回驻在国岗位。同

时,伊朗外长阿卜杜拉希扬接受巴基斯坦外长吉拉尼的邀请,将于本月29日访问巴基斯坦。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼22日说,伊朗和巴基斯坦在打击恐怖主义方

面有共同看法也面临着共同威胁。他强调,两国友好关系牢固,尊重彼此主权和领土完整。

伊朗16日对巴境内的恐怖组织“正义军”目标发动打击。巴基斯坦18日对伊境内的

“恐怖分子”目标发动打击。两起事件造成多人伤亡。巴基斯坦宣布召回驻伊大使,同时拒绝伊朗驻巴大使返巴。双方一系列高层外交和经贸接触计划也被取消。

半岛电视台称,尽管袭击事件导致巴基斯坦与伊朗关系急剧恶化,双方仍迅速采取行动,寻求缓和局势,恢复睦邻友好关系。22日的声明代表着两国重建关系的努力。

美媒称以色列提议停火两个月 以换取人质获释

中新社北京1月23日电 综合消息:美媒当地时间22日报道称,以色列已向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)提议停火两个月,以换取加沙地带剩余人质获释。

美国新闻网站Axios22日报道称,以色列两名不具名官员透露,以方已通过卡塔尔和埃及,就人质协议向哈马斯提出新提议,其中包括停火两个月,以换取哈马斯分阶段释放加沙地带剩余人质。

为推进人质协议,以色列的新提议还包括:以军从加沙地带主要人口中心撤出、允许巴勒斯坦平民逐步返回加沙地带北部、释放被关押在以色列监狱的巴勒斯坦“安全囚

犯”等。不过,以色列同时指出,不会同意完全结束冲突。一名以色列官员表示,以方目前正在等待哈马斯对新提议的回应,并对未来几天谈判取得进展的机会持谨慎乐观态度。

据《以色列时报》报道,以色列军方22日晚间发表声明称,以军当天对加沙地带南部城市汗尤尼斯发动了新一轮大规模空袭,约50名哈马斯武装人员被打死。此外,至少3名以军士兵在行动中死亡。

声明表示,以军自21日起对汗尤尼斯的哈马斯据点发动一系列空袭,目标是摧毁哈马斯在该市的“军事框架”,行动预计还将持续几天。

以色列国防部22日发表声明说,以国防部长加兰特当天在特拉维夫会见到访的法国国防部长时说,以方倾向于通过外交途径解决与黎巴嫩真主党的冲突,同时做好继续军事行动的准备。在北部安全局势改善、边境居民能够安全返家之前,“即使真主党单方面停火,以色列也不会停火”。

也门胡塞武装控制的马西拉电视台22日报道,美国和英国战机当天夜间对也门首都萨那和其他省份发动了空袭。美国有线电视新闻网当天早些时候报道说,美方已将打击胡塞武装目标的行动命名为“波塞冬弓箭手行动”,

这意味着美国及其盟友的打击行动将更具组织性,且可能延续更长时间。

据意大利安莎通讯社报道,欧盟外交与安全政策高级代表博雷利22日表示,目前欧盟理事会已经批准由意大利、法国和德国提出的红海护航计划,但各成员国目前仍在就何时启动该计划进行磋商。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发布的数据显示,去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.52万人死亡、逾6.3万人受伤。以色列方面说,冲突造成1300多名以色列人死亡。

美国伊利诺伊州数起枪击案致8人死亡

新华社芝加哥1月22日电 据美国媒体报道,当地时间22日下午在伊利诺伊州乔利埃特市两所住宅内发现7人中枪身亡,该市21日还发生两起枪击案致一死一伤。上述几

起枪击案的嫌犯已自杀身亡。

乔利埃特市警察局局长比尔·伊文思在当天的新闻发布会上说,22日发生凶案的两所房子隔街相望。

嫌犯是一名叫罗密欧·南斯的23岁男子,他同7名被害人相识,可能是亲戚关系。

另据美联社报道,当地时间22日晚8时30分左右,南斯在与警方对峙

中,开枪自杀。

据悉,南斯2023年曾因开枪被捕,目前处于等待审判的监外保释状态。逮捕记录显示,南斯登记的家庭地址离发现受害者的两所房子不远。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml